

«Если бы так было во всех регионах, я могла бы сказать, что нам все удалось!»



Фото: vk.com/sb

В Мордовии в один день торжественно открылись Государственный театр кукол и культурно-досуговый центр

В Мордовии великая радость! В рамках реализации мероприятий по созданию и модернизации учреждений культурно-досугового типа в сельской местности национального проекта «Культура» была проведена реконструкция здания культурно-досугового центра в Больших Березниках. Глава республики Владимир Волков и заместитель министра культуры РФ Ольга Ярилова 7 декабря лично прибыли на открытие! Также в этот день в Саранске после ремонта открылся Государственный театр кукол Мордовии. Свидетелями всего этого стали Анна Оправхат, Татьяна Михайлова и Юрий Кемаев (фото).

Работы по реконструкции центра культуры проводились в 2018–2019 годах. Общий объем финансирования за 2 года по объекту составил 105 миллионов 313 тысяч 400 рублей, из них 83 миллиона 208 тысяч 22 рубля — за счет средств федерального бюджета, 20 миллионов 852 тысячи 100 рублей — республиканского, 1 миллион 53 тысячи 100 рублей — районного. Это новые возможности для развития творческого потенциала жителей благодаря работе новых студий и мастерских, классу хореографии, клубов по интересам. Здание многофункционального центра после реконструкции оснащено современным оборудованием и отвечает новым требованиям по наполнению. В нем располагаются фойе общественной зоны, интегрированное с рекреационной и рабочей зоной, зрительный зал на 280 мест, зал хореографии, творческие студии и ремесленные мастерские, спортивный зал, детская игровая комната (пространство для проведения игровых занятий различной тематики, которое также работает как комната для детей от трех лет во время мероприятий, проходящих на других площадках), модельная библиотека (включает читальный зал, открытые фонды, стойку для выдачи книг, а также пространство для работы с медиаконтентом, видео- и аудиoproграммными материалами).

Гости прошли экскурсией по новеньким помещениям. Заглянули в гончарную мастерскую, в швейную, в детскую комнату. Директор спортивной школы Петр Прокин уверил, что здесь занимаются даже пенсионеры. Делегации рассказали, что средняя зарплата работника культурного очага больше 23 тысяч рублей. «О! — ответили им. — Солидно!»

В спортзале гостей встретили маленькие футболисты. Волков подошел к ним, взял мяч. Вратарь встал на ворота. Три удара Главы были блестяще отбиты, но четвертый угодил в цель.

«Здравствуйте! — крикнул Волков прямо в актовом зале. — Уважаемая Ольга Сергеевна, уважаемые друзья. Сегодня большой праздник. Поздравляю вас. Я вижу здесь товарищей, которым обещал реконструировать дом культуры. Это трудно, но мы вышли из этого положения. Мы стали по-новому подходить к домам культуры. Мы не смогли бы это сделать одни, без Министерства культуры России. Я благодарен вам, Ольга Сергеевна. Передаю огромный привет министру культуры России Владимиру Мединскому! На культуру не тратят, в культуру вкладываются. Это будет местом работы для многих прекрасных коллективов. Пора повыше



[В Саранске наградили победителей фестиваля «Шумбрат, Мордовия!»](#)

Финал XXIII фестиваля-конкурса народного творчества «Шумбрат, Мордовия!» собрал в Республиканском доме культуры море зрителей народного творчества. [Фоторепортаж и об открытии Театра кукол и культурно-досугового центра в Большеберезниковском районе](#)
11.12.2019



[Нацпроект «Культура» стал одним из самых успешных для Мордовии](#)

Об этом в ходе рабочей поездки в республику заявила заместитель министра культуры России Ольга Ярилова. [11.12.2019](#)



[Нацпроект «Культура» стал одним из самых успешных для Мордовии](#)

Об этом в ходе рабочей поездки в республику заявила заместитель министра культуры России Ольга Ярилова. [Вечерний Саранск](#)
11.12.2019

[Телерепортаж и об открытии Театра кукол и культурно-досугового центра в Большеберезниковском районе](#)

7 декабря в Мордовии было насыщено яркими событиями. В Саранске открылся после ремонта государственный театр кукол и фоточувствительная «Подвижная выставка-корреспондента». [Фоторепортаж и об открытии Театра кукол и культурно-досугового центра в Большеберезниковском районе](#)
11.12.2019



[Как нацпроект «Культура» реализуется в Поволжье](#)

Как национальный проект «Культура» реализуется в ПФО? Какие проблемы при этом возникают непосредственно на местах?

подниматься, у вас теперь отличные условия. Мы ждем теперь от вас самостоятельный театр, который будет участвовать в мероприятиях ПФО. На этой земле живут разные народы. Мы будем все делать, чтобы между этими народами было национальное единство. Мы получаем все, что есть, благодаря Президенту России Владимиру Путину. Нужно привлекать к творчеству молодежь, развивать любовь к фольклору».

А дальше Волков вручил благодарности тем, кто принимал участие в реконструкции центра культуры.

«Это уникальное событие, — взяла слово Ольга Ярилова. — Я хочу поздравить и себя. Прошел год реализации нацпроекта. То, что я сегодня вижу в Мордовии, это уникальный случай. Если бы так было во всех регионах, я могла бы сказать, что нам все удалось. Вы будете в этом вопросе лидерами. С таким талантливым руководителем вам все по плечу! Работать в культуре становится престижным. Среди библиотечарей много молодежи, значит, вы создали хорошие условия».

А когда Волков и Ярилова вручили местным детям символический ключ от центра культуры и написали добрые слова в книге отзывов, на сцене неожиданно появилась местная жительница в национальном костюме и стала благодарить за новый центр. Все от счастья закричали: «Спасибо!» Особо экзальтированные встали с мест.

Затем Глава Мордовии отправился в «Теремок». В ноябре 2019 года было завершено строительство дополнительного корпуса к детскому саду на 60 мест. Стоимость проекта — 52 миллиона 893 тысячи 800 рублей. Из федерального бюджета — 28 миллионов 103 тысячи 200 рублей. Из республиканского — 24 миллиона 790 тысяч 600 рублей.

Перед заходом к детям Глава помолится в местном храме. А в медицинском кабинете детского сада похвалил новое оборудование. Здесь теперь чудо-аппарат для коктейлей. «Кислородный коктейль все любят», — поразился лидер региона. Осмотрели ясельную группу, которой раньше не было. Малышей от двух месяцев оставляют работники администрации, учителя и медики. Вдруг появился мальчик с зеленой сковородкой. «Какой хозяйственный растет», — улыбнулся Волков. В психологической комнате случилось знакомство с Вовой. «Чем занимаешься, тезка?» — поинтересовался Глава. Тезка ответил гордым молчанием. «Знаешь, кто к нам приехал?» — спросили воспитатели. Тезка опять ни слова. А Волков и не обиделся. Ничего, сказал, страшного. Зато Никита подарил Волкову самодельную тарелочку и куклу—оберег! В подготовительной группе дети рассматривали в микроскоп муравьев. У них и телескоп имеется, между прочим! А еще ребяташки собирали роботов. «Дети должны расти в комфортных условиях», — сказал Волков, поздравив родителей. — Современный мир требует подготовленного ребенка».

В Саранске в этот день после реконструкции открылся кукольный театр. На празднике побывали Ольга Ярилова и Владимир Волков. Высоких гостей и главных виновников торжества — малышей и их родителей — артисты ждали с самого утра! Ведь сегодня не только открытие обновленного тетра, но и премьера спектакля в постановке Лилии Шаховой «Три поросенка». У входа в театр звучит песенка про «белогривых лошадок», рвутся в небо разноцветные шары. Суетятся, дворники сметают с крыльца последние снежинки... А в новеньком фойе — настоящий переполох! Детворе накладывают аквагрим с символикой театра. Поджидая гостей из Белого дома, ожившие куклы общаются между собой и с малышами. Зазвучала трогательная музыка «прекрасное

Министерство культуры
09.12.2019



В Мордовии после капитального ремонта открылся кукольный театр

Государственный театр кукол Мордовии открылся после капитального ремонта
Gazeta13.Ru
09.12.2019



В Больших Березниках обновился культурно-досуговый центр

В Больших Березниках после капитального ремонта открылся культурно-досуговый центр.
Gazeta13.Ru
09.12.2019



В Мордовии появилось настоящее чудо

Гости прямо у входа Государственного театра кукол РМ встречали сказочные персонажи.
Министерство культуры
09.12.2019



В Больших Березниках появился настоящий центр культуры

Этого события в Больших Березниках ждали с нетерпением и взрослые, и дети.
Министерство культуры
09.12.2019



Ольга Ярилова. В этом году уже выполнены 9 из 11 показателей нацпроекта «Культура»

По итогам 2019 года 9 из 11 показателей национального проекта «Культура» уже выполнены.
Министерство культуры
09.12.2019



Первый кукольный театр отремонтированный в

«... не будь ко мне жестоко». «Немного грусти...» — тихо говорит главный режиссер театра Лариса Сидорина. Небольшую экскурсию провел художественный руководитель театра Евгений Пулов в образе баснописца Ивана Крылова. «Как-то пусто в фойе, — говорит Ольга Ярилова, глядя на ровные белоснежные стены, где раньше красовались росписи и мозаика. «Здесь всегда кипит жизнь, — отвечает сказочник. — Работает песочная анимация, приглашаем библиотеку с новыми книгами, проводим интерактивные игры, привозим музейные экспонаты!» Перед началом премьерного спектакля все вошли в новый зрительный зал. В уютных креслах уже разместилась детвора с родителями. Чиновники заняли первый ряд, вежливо предупредив ребят со второго, что своими широкими спинами закроют от них сцену совсем ненадолго!

Владимир Волков сердечно поздравил «уважаемых юных граждан нашей республики, родителей и артистов с открытием нового сезона в новом театре». Глава региона искренне поблагодарил Министерство культуры РФ за поддержку. Кстати, в рамках нацпроекта «Культура» реализуется программа реконструкции и капитального ремонта детских и кукольных театров в стране. До 2024 года таких учреждений будет не менее 40 и мордовский театр кукол первым открыл эту программу! «В Саранске успешно работают 5 театров, все здания отремонтированы или построены заново. Все труппы — замечательные. Артисты — настоящие труженики! — отметил Владимир Волков. — Главное, спектакли всегда востребованы у зрителя!» В финале короткого выступления лидер региона отметил благодарностями строителей, которые отдавали все силы, чтобы сегодняшний праздник состоялся!

Ольга Ярилова напомнила зрителям о реализации в стране 12 национальных проектов, в том числе — «Культура». «И благодаря ему вы получили такой замечательный театр! — сказала она. — Надеюсь, каждый из вас будет часто приходить сюда, получать положительные эмоции. Артисты смогут воплощать здесь самые смелые творческие идеи! С праздником!» Лариса Сидорина поблагодарила чиновников за «долгожданный прекрасный подарок и заботу о маленьких зрителях». Гости получили в качестве презента яркие подсолнухи — символ фестиваля театров кукол «Чинжарамо».

В Доме республики состоялось совещание по реализации национального проекта «Культура» в Приволжском федеральном округе. «Мордовия активно включилась в реализацию национальных проектов, — заявил Владимир Волков. — Только в этом году у нас построено и отремонтировано более 200 объектов, реализован комплекс мер по цифровизации учреждений социальной сферы. Мордовия вошла в топ-10 регионов — лидеров по темпам развития культуры. По увеличению числа обращений к цифровым ресурсам в этом году мы перевыполнили план в 1,5 раза. По росту посещаемости учреждений культуры показатель соответствует 98,5%. Благодаря нацпроекту «Культура» нам удалось не только сохранить, но и укрепить материальную базу и кадровый потенциал театров, музеев, библиотек. Вовлечь в работу некоммерческие организации и волонтеров. Мы начали программу строительства и реконструкции сельских домов культуры». В интервью журналистам после мероприятия Ольга Ярилова сказала: «Мне было важно услышать мнение руководителей муниципальных образований и учреждений Мордовии, узнать, с какими проблемами они столкнулись... В целом ситуация благополучна, показатели по ПФО выполняются. Открываются новые учреждения культуры, растет посещаемость. Сегодня в Саранске мы открыли после капитального ремонта театр кукол.

рамках нацпроекта «Культура» открылся в Мордовии

В Саранске после капитального ремонта открылся Государственный театр кукол Республики Мордовия



Культурно-досуговый центр и модельная библиотека открылись в Мордовии в рамках нацпроекта «Культура»

Замминистра культуры РФ Ольга Ярилова и глава Мордовии Владимир Волков открыли после реконструкции Культурно-досуговый центр Большеберезниковского муниципального района республики



В Больших Березниках в рамках нацпроекта «Культура» после реконструкции открылся Культурно-досуговый центр

7 декабря в Больших Березниках после реконструкции открылся Культурно-досуговый центр



Глава Мордовии Владимир Волков осмотрел новый детский сад в Больших Березниках

Глава Мордовии, член Высшего совета Партии Владимир Волков 7 декабря в рамках рабочей поездки в Большеберезниковский район посетил детский сад «Теремок» и осмотрел новый корпус дошкольного учреждения, рассчитанный на 60 мест

Я видела горящие глаза детей и взрослых! Здесь национальный проект — в действии. Надеюсь, год от года наши граждане будут все больше удовлетворены объектами культуры, которые мы строим и ремонтируем, останутся довольны качеством услуг. А значит, люди будут счастливее! Это главное, к чему нужно стремиться. Мы и дальше будем развивать сеть модельных библиотек, виртуальных концертных залов, ремонтировать и строить дома культуры в селах». «На эти цели мы получаем основные средства по нац-проекту, — вступил в разговор Владимир Волков. — По его завершении в 2024-м получим совершенно другую ауру вокруг сферы культуры. Еще раз отмечу глобальный фестиваль «Шумбрат, Мордовия!». Какими были народная культура, фольклор, мордовское многоголосие 200–300 лет назад, такими и остались. Главное, проводя модернизацию и всевозможные преобразования, мы должны сохранить народные традиции. Недаром говорят — русская душа! Через сферу культуры сберечь все лучшее, что у нас есть». Кстати, недавно Президент Владимир Путин поддержал предложение провести 2022 год под знаком народной культуры и материального культурного наследия...

Источник: [Столица С](#) 15.12.2019 14:32

AliExpress

Рыночная цена только до 5 июля!

BOSCH BOSCH



О продаже

Срочный порывления режим с 29 июня по 5 июля.

Брак
второй
Россия

[ivi.ru](#)

18+

«Садовые»